



Písomná informácia pre používateľa

## CBD MINT 2500 MG TITAN CBDICAL – FULLSPECTRUM

### Naše CBD kvapky sú zelené. Viete prečo?

Pretože pri ich výrobe dbáme na zachovanie maximálneho množstva látok, ktoré majú blahodarné účinky a takouto látkou je aj **chlorofyl**, zelené rastlinné farbivo, ktoré prirodzene obsahuje rastlina Cannabis sativa, z ktorej sa získava konopný olej. **Chlorofyl taktiež pomáha nášmu telu v rôznych oblastiach, pôsobí antioxidantne a má antiseptické a protizápalové účinky.**

### Dávkovanie

Začnite s malou dávkou CBD, ktorú pomaly zvyšujte, kým nedosiahnete požadovaný účinok. Vaša ideálna dávka CBD závisí od mnohých faktorov, ako je vaša telesná hmotnosť, metabolizmus, prípadne stav, ktorý sa snažíte eliminovať. Každý organizmus je jedinečný.

**Odporúčaná denná dávka je 30mg.**

**25% CBD CBDICAL: 1 kvapka obsahuje 10mg účinnej látky CBD**

Produkt sa používa perorálne (ústami), kvapnutím požadovaného množstva pod jazyk (kvôli rýchlejšiemu vstrebávaniu ústnymi žľazami). Môže sa používať s trochou tekutiny (napr. kvapnúť do 1dcl. vlažnej vody). Pre zistenie správnej dávky pre Váš organizmus odporúčame používať kvapky pravidelne, po dobu približne **3 – 4 týždňov**.

Pre čo najvyššiu účinnosť a dosiahnutie želaných účinkov, odporúčame produkt používať pravidelne. **Nástup účinkov bylinných produktov prichádza postupne a ich trvanie je dlhodobejšie.** Po ukončení, prípadne prerušení používania, efekt doznieva postupne. Predčasné ukončenie používania nemá žiadne následky a riziká s tým spojené.

*\*\*Jednotlivé prírodné zložky, ktoré náš FULLSPECTRUM CBD olej MINT TITAN obsahuje, pôsobia navzájom synergicky, a teda výsledný účinok je lepší, ako pri produktoch BROADSPECTRUM, ktorých účinok je slabší. Inými slovami, na dosiahnutie požadovaného účinku pri FULLSPECTRUM produkte potrebujete použiť menej kvapiek v porovnaní s BROADSPECTRUM produktom, a teda jedna fliaštička nášho FULLSPECTRUM produktu Vám vydrží dlhšie.*

### Čo potrebujete vedieť predtým, ako použijete CBDICAL FULLSPECTRUM CBD

Nepoužívajte, ak ste alergický na akúkoľvek zložku produktu CBDICAL FULLSPECTRUM CBD. Naše produkty obsahujú THC v rozmedzí EÚ normy a teda THC < 0,2 %. Naše produkty nemajú psychoaktívne účinky. **THC s CBD fungujú synergicky - posilňujú svoje účinky vzájomne, čo pozitívne vplyva na organizmus.** Preto je THC veľmi užitočné a netreba sa ho v takýchto množstvách vôbec obávať. Práve naopak, CBD a iné látky nachádzajúce sa v extrakte, by bez THC nemali takú účinnosť, ako majú s ním.

### Lieky, jedlo, nápoje, alkohol, vedenie vozidiel a CBDICAL FULLSPECTRUM CBD

CBDICAL FULLSPECTRUM CBD môže zosilňovať vedľajšie účinky niektorých liekov, prípadne zosilňovať samotné účinky niektorých liekov a liečiv. CBDICAL FULLSPECTRUM CBD nemá žiadne zistené kontraindikácie s jedlom a nápojmi. Nevhodné kombinovať s alkoholom, prípadne antidepresívami. CBDICAL FULLSPECTRUM CBD nemá vplyv na schopnosť vedenia vozidiel a obsluhu strojov.

### Tehotenstvo, dojčenie, plodnosť a CBDICAL FULLSPECTRUM CBD

CBDICAL FULLSPECTRUM CBD nie je vhodný pre tehotné a dojčiace ženy. CBDICAL FULLSPECTRUM CBD nemá vplyv na plodnosť.

## **Ako uchovávať CBDICAL FULLSPECTRUM CBD**

Tento produkt uchovávajte mimo dohľadu a dosahu detí. Nepoužívajte tento produkt po dátume expirácie, ktorý je uvedený na balení po "EXP". Tento produkt vďaka kvalitnému uzáveru a obalu nevyžaduje žiadne zvláštne podmienky na uchovávanie. Pre zachovanie kvality sa však vyhýbajte priamemu slnečnému žiareniu. Skladujte pri izbovej teplote. Pred použitím pretrepať.

## **Obsah balenia CBDICAL FULLSPECTRUM CBD**

Balenie produktu obsahuje jednu 10ml. fľašku s príbalovým letákom. Základnou zložkou je konopný olej lisovaný za studena z rastliny Cannabis sativa, mäťový a konopný extrakt. Všetky vstupy a zložky produktu sú lisované, extrahované, miešané, čistené a vyrábané na Slovensku. Obsah 10ml. fľašky zodpovedá približne 250 kvapkám pri všetkých variantoch produktov CBDICAL FULLSPECTRUM CBD v podobe olejových kvapiek. 2500 je označenie obsahu CBD v miligramoch (mg).

## **Ako vyzerá obsah balenia CBDICAL FULLSPECTRUM CBD**

Olejové kvapky CBDICAL FULLSPECTRUM CBD sa nachádzajú v tmavých sklenených fľaškách s úzkym hrdlom. Uzatváranie je riešené priehľadným skleneným kvapkadlom s plastovým vrchnákom pre pohodlné a presné dávkovanie. Obsah fľašiek je tmavozelený. Balenie obsahuje 25% účinnej látky CBD.

*Vyššie uvedené informácie majú výlučne informatívny charakter. Neslúžia ako náhrada rady vydanej lekárom či lekárnikom. Informácie neboli hodnotené Štátnym ústavom pre kontrolu liečiv a nie sú určené k diagnóze, liečeniu alebo predchádzaniu akejkoľvek choroby či zdravotného stavu.*

*Použitie obaly produktov CBD CBDICAL pokojne vráťte svojmu predajcovi alebo obaly zrecyklujte podľa informácií uvedených na obale produktu. Tieto opatrenia pomôžu chrániť životné prostredie.*